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La cera es un producto segregado por las abejas de entre 12 y 28 días de edad, en forma de pequeñas escamas, segregándola de glándulas de la parte inferior de los 4 últimos anillos del abdomen; al contacto con el aire, la cera se endurece y forma pequeñas escamas en la parte inferior de la abeja. La cera es de color blanco translúcido cuando está recién secretada y se vuelve amarilla durante el almacenamiento de polen y miel o con su uso para cría. 
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Es el material que las abejas usan para construir las celdillas donde crían y almacenan la miel y el polen. Se necesitan casi un millón de estas escamas para tener un kilo de cera y para fabricarlo la colmena consume entre 8 y 12 Kg de miel. Las abejas la usan para construir las celdillas en las que conservan la miel y el polen; la reina deposita en ellas sus huevos y las nuevas abejas se crían en su interior. 
Al contrario de las grasas y aceites, la cera de abeja no se seca ni deteriora con el paso del tiempo;  es por eso que se han encontrado bloques de cera inalterada en tumbas egipcias y en restos de antiguos naufragios.
Su consistencia es suave y quebradiza cuando es fresca, con un sabor ligeramente balsámico, insoluble en agua y no es digerida por los mamíferos. La cera está constituida principalmente por monoésteres de ácidos céreos, hidroxiésteres, diésteres y triésteres, esteres de colesterilo, materias colorantes, lactonas, alcoholes libres, ácidos céreos libres, agua y minerales.

 Las propiedades terapéuticas de la cera de abejas eran conocidas ya en la antigüedad. Se ha utilizado tradicionalmente: para fabricar velas para el alumbrado y con fines religiosos, como recubrimiento impermeabilizante, en tablillas de escritura, esculturas…; y en remedios en la farmacopea tradicional: para fortificar las encías, siendo rica en vitamina A;  tiene propiedades suavizantes, emolientes y nutritivas, antiinflamatorias y cicatrizantes.
La cera activa la secreción de saliva y de jugo gástrico, elimina los cálculos dentarios y las concentraciones de nicotina en fumadores, se utiliza cera y miel para limpiar la nasofaringe, y como remedio insustituible en caso de SINUSITIS, ASMA Y FIEBRE DEL HENO.

Se emplea para cuidar la piel delicada, limpia la epidermis, suaviza y alimenta la dermis, previniendo de esta manera el envejecimiento cutáneo, estando en la composición de cremas de limpiadoras, y mascarillas para el cutis. Se usa ampliamente en pomadas, emplastos, protectores labiales, cremas astringentes, mascarillas faciales y cremas de belleza, en depilación.  En la preparación de moldes para prótesis dentales, en la confección de pulimentos, así como en otros múltiples usos farmacéuticos, cosméticos, médicos e industriales: Para encapsular componentes eléctricos y electrónicos, en joyería y modelado de escultura por su maleabilidad, cremas para calzado; en materiales para impermeabilización; industria de armamento; lustres para pisos; muebles, cueros y lentes telescópicos, en la fabricación de cintas adhesivas, gomas de mascar, tintas; en injertos y barnices, en imprenta en la preparación de grabados...
REYNA APICOLA,  nuestra marca de cosmética, incorpora la cera en la Crema regeneradora antiarrugas en la Crema de manos de tratamiento, en los JABONES ARTESANOS NATURALES, así como en el Protector de labios contra el herpes labial, con excelentes resultados en grietas y cortaduras.
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